
 
 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ! 

З метою популяризації вивчення англійської мови, розширення і 

поглиблення лінгвістичних знань, розвитку комунікативних навичок та 

естетичного виховання у період з 17 по 21 березня 2025 у ліцеї  був проведений 

тиждень англійської мови.  

В рамках тижня вчителями англійської мови було проведено ряд 

різноманітних заходів, у яких активну участь брали учні початкових та середніх 

класів ліцею. Під час проведення заходів учні удосконалювали знання, вміння 

та навички отримані на уроках англійської мови.  

Тиждень англійської мови у ліцеї розпочався в понеділок, 17 березня 2025,  

з органівзації і проведення конкурсу «Кращий знавець англійської мови» серед 

учнів 5-х класів. За результатами конкурсу переможцями стали одразу два 

ліцеїсти з однаковою кількістю балів: Жилко Максим (5-Б клас) та Федіна 

Максим (5-В клас). Друге місце – Гаврилюк Лілія (5-В клас), а третє місце 

вибороли одразу п’ятеро дівчат: Клімук Мирослава (5-А клас), Мокруха Алла 

(5-В клас) та Курець Олеся, Ковальчук Аліса і Вечірко Іларія (5-Б клас).  

Вівторок, 18 березня 2025, теж був багатий на події. Під керівництвом 

вчительки англійської мови Муравинець І. С. був проведений захід для учнів       

4-А класу «Learning English with poems», під час якого діти декламували вірші 

англійською мовою. Вчителька англійської мови Степура Л. П. провела конкурс 

відеопроєктів на тему «Save our planet», у якому приймали участь учні 7-х 

класів. Серед найкращих варто відзначити проєкти Гутник Дарини та 

Журавської Євгенії (7-А клас), Оштука Захарія і Петрука Артема (7-Г клас).  

В середу, 19 березня 2025, Лідією Петрівною був організований ще один 

конкурс проєктів «The healthy lifestyle» для учнів 6-х класів.  

Особливо насиченим днем стала п’ятниця, 21 березня 2025. Вчителька 

англійської мови  Ганчук А. М. організувала конкурс проєктів «My pet» для 

учнів 1-А класу, які навчаються за проєктом ОДМ. Вчителькою англійської 



мови Самойловою В. М. було проведено цікаву квест-гру «Весела англійська», 

в якій учні 4-Б класу залюбки брали активну участь. Тиждень завершився 

«Пісенним вернісажем», під час якого учні 6-7 класів виконували  пісні 

англійською мовою 

Всі заходи проводились англійською мовою.  

 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

     

 

   

    



   

  
 



  
 


